

Datovou schránkou

Sp. zn. AK: 2023/025

Věc: Opakovaná výzva před podáním žaloby

Bez příloh

V Praze 5. 4. 2023

Vážení,

opakovaně se na Vás obracím jménem společnosti Pojišťovna VZP, a.s. a paní Ing. Haliny Trskové, o nichž Vaše společnost neoprávněně publikovala na svém webovém portálu nepravdivé, lživé, urážlivé a poškozující údaje v článku s titulem „JAK JAROSLAV FALTÝNEK PROLOBOVAL VELKOU TRAFIKU PRO MIROSLAVA KALOUSKA“, jehož autorem je ředitel Vaší společnosti Ing. Vojtěch Razima.

Dne 24. 3. 2023 Vám byla z mé strany doručena výzva k ukončení jednání poškozujícího klienty, neboť citovaný článek lze označit za úmyslně nepravdivý, lživý, urážlivý, nepodložený jakýmkoliv relevantními podklady a způsobující významnou újmu na straně klientů a dalších dotčených osob. V článku jsou mj. také uváděna chybná osobní jména a zcela vykonstruované vazby mezi jednotlivými osobami. Tvrzení uváděná v předmětném článku jsou účelovou fabulací vědomě poškozující klienty, přičemž s ohledem na veřejný charakter článku se klienti důvodně obávají, že tvrzení Ing. Razimy mohou převzít jiné internetové platformy a jiná média, čímž dojde k jejich rozsáhlému a nekontrolovatelnému šíření. Publikaci a následné šíření nepodložených, nepravdivých a urážlivých tvrzení ze strany Vaší společnosti a autora článku nelze ospravedlnit svobodou projevu ani zpravodajskou licencí. **Publikací článku je nepochybně významným způsobem zasahováno do ústavního práva klientů i ostatních tam jmenovaných osob na zachování lidské důstojnosti a osobní cti, resp. do práva na ochranu jména a dobré pověsti.**

Z uvedeného důvodu jsem Vás předcházejícím dopisem vyzývala ke sjednání nápravy, a tedy k okamžitému odstranění článku „JAK JAROSLAV FALTÝNEK PROLOBOVAL VELKOU TRAFIKU PRO MIROSLAVA KALOUSKA“ z webové stránky www.kverulant.org, případně ze všech jiných online platforem, na nichž byl zpřístupněn odkaz na tento článek, a k upuštění od uveřejňování jakýchkoli obdobně lživých a urážlivých tvrzení poškozujících klienty. K zaslání výzvy jsem neobdržela ze strany Vaší společnosti dosud žádnou reakci a dle aktuálních zjištění je předmětný článek beze změny nadále zveřejněn na Vašich webových stránkách.

Z tohoto důvodu se ještě jednou důrazně obracím na Vaši společnost a s ohledem na přetrvávající zásah do ústavně garantovaných práv mých klientů Vás vyzývám, aby Vaše společnost:

Adresa

Tycová & partneři, advokátní kancelář s.r.o.
Národní 973/41, 110 00 Praha 1 - Staré Město

Kontakt

Tel.: 224 282 504
www.aktycova.cz

Fakturační údaje

IČO: 06756786
DIČ: CZ06756786
ČÚ: 282499320/0300

1. odstranila článek „JAK JAROSLAV FALTÝNEK PROLOBOVAL VELKOU TRAFIKU PRO MIROSLAVA KALOUSKA“ uveřejněný na adrese <https://www.kverulant.org/cases/jak-jaroslav-faltynek-proloboval-velkou-trafikou-pro-miroslava-kalouska/> z webové stránky www.kverulant.org, a dále odstranila odkaz na tento článek ze všech online platforem, na nichž byl zpřístupněn;
2. upustila od uveřejňování jakýchkoliv obdobných lživých a urážlivých údajů označujících klienty na svých webových stránkách nebo jakýchkoli souvisejících internetových platformách;

a to nejpozději do 16. 4. 2023.

Tuto výzvu prosím považujte za výzvu předžalobní ve smyslu § 142a odst. 1 zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů. Nebude-li ze strany Vaší společnosti v uvedené lhůtě vyhověno výše uvedeným požadavkům, jsem klienty zmocněna obratem podat k příslušnému soudu žalobu na náhradu újmy způsobené vědomým a poškozujícím jednáním Vaší společnosti. Opětovně upozorňuji, že v takovém případě budou klienti vedle tohoto nároku uplatňovat rovněž nárok na náhradu nákladů soudního řízení.

S pozdravem

za Pojišťovnu VZP, a.s. a Ing. Halinu Trskovou
Mgr. Lucie Tycová Rambousková, advokátka